

## 2021.03.27. Kiss Károly testvér temetése

Kedves Testvérek!

A debreceniek közül bizonyára sokan emlékeznek Kiss Károly testvérrre. Járt itt, és szolgált is közöttünk Igével.

Tóth Zsuzsának, Szekeres Erzsike unokájának a beszámolója alapján tudom, hogy a héten, valószínűleg szerdán az Úr hazaszólitotta. Egyedül élt, és Kubala testvérék telefonon tartották vele a kapcsolatot. Nem érték el, és a lánya talált rá az asztalnál, a nyitott Biblia előtt holtan. Ma 13 órakor volt a temetése Biharpüspökiben, ahol a felesége is el van temetve. Az igeszolgálatot Szabó Zoltán és Árva Csaba testvér végezte. Románul még szolgált Adi Mihocas testvér. Karsci testvér még a koporsóban is mosolygott!

Kiss Károly testvér több verset is írt. A temetésén felolvasták a verseskötetéből *Az utolsó állomás* című költeményét, amit az alábbiakban közlök. A verset 2011. 01. 24-én írta.

### **Az utolsó állomás**

Vándorlásának utolsó állomásához érkezett,  
Ahoza pihenni tesszük a megfáradt portestet,  
Másra már nincs is itt szüksége,  
Egy rideg sírgödör e porhüvely bölcsője.

Hisz porból lettél, mondja Isten szava,  
És azzá válsz, ha elszakad életed fonala,  
Ha megváltott lelked kimegy belőled,  
És a Földön lassan feledésbe megy sok nemes tettet.

De van egy könyv, ahol minden föl van jegyezve,  
És egy napon bizony elő lesz keresve,  
Amikor felolvassák mindenkinek minden tettét,  
És megkapja mindenki Isten igazságos ítéletét.

Egyetlen csínytetet sem lehet letagadni,  
Minden egyes szóért számot kell majd adni,  
Hacsak, nem kerül egy paca ama vádló könyvre,  
Amely eltöröl mindent, a Jézus drága vére.

Mert ez az egy lehetősége maradt a gyarló embernek,  
Hogy még életében elfogadja az ingyen kegyelmet,  
Mert mindenki vétkezett, s híjával van Isten kegyelmének,  
De nem lehet híjával senki az Ő irgalmának, szeretetének.

Mert úgy szerette Isten ezt a Világot,  
Hogy Szent Fiát feláldozva szerezte érte a váltságot,  
S ha elfogadjuk mindazt, mit értünk tett a Bárány,  
A Menyegző részesei lehetünk, az Ő vére árán.

S ott nem jut majd eszünkbe nyomorult életünk,  
Nem siránkozunk, jaj menyit szenvedtünk,  
Ott nem lesz könny, fájdalom, semmiféle bánat,  
És nem érdekelnek sem a piaci, sem tőzsdei árak.

Vagy hihetetlen, de lesz egy sokkal szebb Világ,  
Ahol nem temetik el az ember hozzátartozóját,  
Mert ott nem uralkodik a bűn, sem az érte járó halál,  
Örök dicsőségben zengjük az alleluját Isten Trónusánál.

Az ő lelke már ott van, fölszállt a magasba,  
Mert összes vétke, bűne itt meg lett bocsátva,  
Jézus érdeméért nyert ő is hitet, s új életet,  
És azt üzeni, kövessétek Krisztust, csak Néki éljete.

A jó példámat csak annyiban kövessétek,  
Hogy Krisztus legyen néktek is a példaképetek,  
Mert én is Őt követtem, ki értem is szenvedett,  
Viszont látásra a Mennybe majd odafent,  
Krisztussal az örök dicsőségben. Ámen.

Debrecen, 2021. március 27-én,  
Apostol Imre